臺北市私立育達高級中等學校新聞稿 請轉交文教記者

單位:臺北市私立育達高級中等學校

地址:臺北市松山區寧安街 12 號

新聞聯絡:校務主任洪毓俊 (02)2570-6767轉108

【發稿日期:113年4月29日】

【主題:臺北育達高中寵物造型設計實驗班,探索流浪動物尊重生命用心呵護!】

【臺北報導】臺北市立動物園舉辦了一場獨特的研習活動,臺北育達高中時尚造型科的 寵物造型設計實驗班的同學們齊聚此地,參與了一場關於流浪動物與本土物種衝突的環境教育課程。這場課程的主題不僅是提供動物相關知識,更是一次對尊重生命與動物保護法的探索之旅。同學們紛紛分享著他們在課程中所獲得的豐富心得,這次研習給他們帶來了無限的啟發與感悟。在充滿生機與活力的動物園裡,同學們透過豐富的環境教育課程,深入了解了流浪動物與本土物種之間的複雜關係。進行了專業的考察與觀察,學習到了許多關於動物行為、生態環境以及動物保護法的知識。這些知識不僅豐富了他們的專業技能,更讓他們對於生命的尊重與保護有了更深刻的體會。

於課程中,同學們深入探討了流浪動物與本土物種之間存在的衝突與問題。了解到,這些衝突不是生態環境的問題,而是人類與自然之間關係的體現。通過案例分析與討論,也發現了許多對策與解決方案,同學們更加意識到只有通過尊重生命、加強教育與宣傳,才能夠有效地解決這些問題,實現人與自然的和諧共生。

尊重生命與動物保護法的研習活動讓同學們受益良多,學習專業知識,更重要的是培養了一種對生命的尊重與關懷的態度。未來,學生以更加成熟的眼光與態度面對這個多樣而美麗的世界,為保護生態環境、維護生物多樣性做出自己的貢獻。這場研習活動不僅僅是一次學習,更是一次成長與感悟的旅程,讓我們共同期待這些富有愛心與熱情的年輕人為未來的世界帶來更多的希望與美好。臺北育達高中時尚造型科林珈榕科主任也對這次的活動給予了高度評價。她分享著,校外教學不僅能夠豐富學生們的知識和視野,還能夠讓他們在實踐中學習,培養出更多的社會責任感和愛心。也特別強調,這樣的活動對於學生的成長和素養提升有著非常深遠的意義,是一次極具深度的校外教學體驗!